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Alena Naatz jako první Češka mezinárodní
partnerkou White & Case
Tisková zpráva

Mezinárodní advokátní kancelář White & Case oznámila sérii povýšení ve svých pobočkách po celém
světě. Do role partnerů bylo s účinností od 1. ledna 2016 jmenováno 31 zkušených právníků z 15
kanceláří White & Case z různých zemí, v rámci 9 klíčových oblastí práva. Mezinárodní partnerkou
White & Case se stává také Alena Naatz, partnerka pražské kanceláře, která je uznávanou odbornicí
na fúze a akvizice, investice v oblasti private equity a obchodní právo.

„Neustále se snažíme být první volbou pro naše klienty, ať už čelí jakkoliv komplikovaným
mezinárodním právním výzvám. Proto upřímně gratuluji a vítám nově jmenované mezinárodní
partnery, kteří tvoří různorodou skupinu velmi talentovaných a zkušených právníků. Jsem
přesvědčen, že jejich společné odborné znalosti poslouží jak naší firmě, tak klientům,“ uvedl k sérii
povýšení Hugh Verrier, globální vedoucí partner White & Case.

Třetina všech celosvětově nově jmenovaných partnerů White & Case jsou ženy, Alena Naatz je však
vůbec první právničkou v historii pražské kanceláře, která se stala mezinárodní partnerkou. „Jsem
nadšený, že se tento velký kariérní krok letos podařil právě Aleně, která je klíčovým členem našeho
úspěšného týmu zaměřeného na fúze a akvizice a svou energií, praktickými zkušenostmi a pracovním
nasazením je skvělým vzorem našim mladším kolegyním a kolegům,“ doplnil David Plch, vedoucí
partner pražské kanceláře.

Alena Naatz

Alena Naatz, partnerka pražské kanceláře White & Case, se zaměřuje zejména na fúze a akvizice,
investice v oblasti private equity a obchodní právo. Zabývá se rovněž regulací spojenou s akvizicemi.
V oblasti fúzí a akvizic zastupuje klienty v rámci soukromých tendrů i výhradního prodeje.
Zastupovala mimo jiné i Mid Europa Partners, Arx Equity Partners, Benson Oak, Bonatrans Group, 
BPD Partners, CGS, New World Resources nebo  PPF Group. Nezávislá publikace Chambers Europe
hodnotí Alenu Naatz jako přední právničku v oblasti Private Equity v České republice. Alena Naatz je
jednou z ambasadorek projektu Women Initiative v rámci pražské kanceláře.
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Další články:
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #9: AI – nová infrastruktura světa, nebo přepálený
příběh?
Mgr. Helena Freyová, posiluje CEE Attorneys v oblasti M&A, Corporate Strategy &
Technology
Evropská unie rozšiřuje regulaci AI. Obsah generovaný nebo upravený umělou inteligencí musí
být pro uživatele rozpoznatelný
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #8: Umění jako investice: mezi vášní a rizikem
ATREUM a K2 LEGAL se spojují: vzniká silná kancelář pro stavebnictví, technologie a byznys
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #7: Tam, kde vznikají unicorny – Jak přemýšlí venture
capital
Ocenění Flamma získaly Ivana Janů, Jitka Chizzola, Ženy v právu a projekt Máš na to nadace
Evy Pavlové
ROWAN LEGAL povyšuje Jakuba Jirovského, Lindu Coufalovou, Evu Pavelkovou a Ondřeje
Špičáka
HAVEL & PARTNERS má tři nové counsely a na seniornější pozice postupuje dalších 16 lidí
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #6: Startupy, AI a Izrael – Kde dnes vznikají miliardové
výnosy
České podnikatele nadále svazuje složitá legislativa. Změna nemusí přijít jen od politiků
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